  Đề 1  Lớp 

                       ĐỀ KIỂM TRA ĐAI SỐ CHƯƠNG I -II  LỚP 10  

            A/ Phần trắc nghiệm (6d) 

Câu 1: Có bao nhiêu mệnh đề đúng trong các câu sau: 

1/
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Câu 2:Cho mệnh đề A:"
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Câu 3: Dùng thuật ngữ :điều kiện cần ,điều kiện đủ ,điều kiện cần và đủ  để điền vào chỗ trống cho hợp lý

          a/ Để ABCD là hình bình hành  .................................  là
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          b/Để tứ giác ABCD nội tiếp trong đường tròn  ...................................là tổng hai góc đối bằng 
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          c/Để số tự nhiên n chia hết cho 5 ................................ là n chia hết cho 15

Câu 4/ Cho A ={x
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Câu 5/ Cho tập X={1,2,3}  Chọn ý đúng     a/{1 } 
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Câu 6:A=(-1,0]  ,B=[0,1)  ý nào sau đây sai :

        a/  A 
[image: image13.wmf]Ç

  B={0}    b/   A
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  B=(-1,1)    c/  A\B=(-1,0)  ,  d/   B\A=[0,1)

Câu7: Quan hệ nào trong các quan hệ sau đúng 

             a/
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[image: image20.wmf]Câu 8: Tập xác định của hàm số y=
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           b/D={-1,1}    c/  D=   R\{-1,1}          d/  D=(1 
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Câu 9: Trong các hàm số sau hàm số nào chẵn:   a/y=2x     b/y= 
[image: image24.wmf]2
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Câu 10:Đồ thị bên làcủa hàm số nào sau đây :            a/y=x+2     b/y=-x+2   c/y=2    d/ y=2x+2 
[image: image27.wmf]
Câu 11: Đồ thị của hàm số y=-3x +1 đi qua điểm nào sau đây      a/  A(1,-4)    b/ B(0,-1)   c/  C(- 1,0)   d/ D(0,1)

Câu12: Hàm số nào sau đây tăng trên R:   a/ y= 3    b/y= -2x   c/y= 2x-1     d / y= 
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Câu 13:
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 EMBED Equation.3  [image: image33.wmf]B  và x
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    Mệnh đề  ở cột I  tương đương với mệnh đề nào ở cột II

               1 
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B/ Phần tự luận(4d)

  Bài 1 :Cho tậpA={x
[image: image49.wmf]Î

R / x<2} và tập B=(-3,5]   Tìm  A
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B , A
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 B , A\B  

  Bài 2:Xét tính chẵn lẻ của hàm số y =f(x) =
[image: image52.wmf]x
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 Bài 3: Tìm a,b biết đồ thị hàm số y =ax +b cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng 5 và đi qua điểm M(-2,1)

Đề 2

Họ và tên………………………           Kiểm tra một tiết

Lớp………… Mã đề 12131

A. Phần trắc nghiệm(6đ)

Câu 1: Trong câu sau câu nào là mệnh đề :

A. Các bạn im lặng đi!       B. Chị đi đâu vậy? C. Bạn học chăm quá!.     D. Việt Nam là nước thuộc châu Á. 

Câu 2  Mệnh để phủ định của mệnh đề 
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Câu 3: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào có mệnh đề đảo không  đúng:

A. Nếu tam giác ABC có 3 cạnh bằng nhau thì tam giác đó đều.B. Nếu a và b chia hết cho c thì a + b  chia hết cho c

C. Nếu một số tận cùng bằng 0 thì số đó chia hết cho 10
D. Nếu tứ giác ABCD là hình bình hành thì tứ giác có 2 cặp cạnh đối song song nhau.

Câu 4: Cho 3 tập hợp A , B, C, khẳng định nào sau đây đúng:
    A. Nếu A ( C và B( D thì (A(C)( (B(D)
B. A \(B( C) = (A\B)((A\C)

    C. A \(B( C) = (A\B) ( (A\C)
                         D. 
[image: image58.wmf]\()(\)(\)
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Câu5: Trong các tập hợp sau, tập hợp nào là tập hợp rỗng? 

A.{x ∈ Z / |x| < 4}


C. {x ∈ Z / 6x 2  - 7x + 1 = 0} –

B{x ∈ N / 3x 2 - 5x -   6= 0}
D.{x  ∈  R / x 2  - 4x + 3 = 0}

Câu 6:  Liệt kê các phần tử của tập hợp sau 
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Câu 7: Trong các câu sau câu nào là mệnh đề đúng:

A. Bạn ấy chăm học không?        B. Con thì thấp hơn cha.C. 
[image: image64.wmf]2

 là số hữu tỉ.                        D. Tam giác cân có hai cạnh bằng nhau.

Câu 8: Phủ định của mệnh đề: “ Hà Nội không phải là thủ đô của Việt Nam.”là :

A. Hà Nội đẹp nhất Việt Nam.        B. Hà Nội phải là thủ đô của Việt Nam.

C. Hà Nội là thủ đô của Thái Lan.    D. Hà Nội không phải là thủ đô của Việt Nam.

 Câu 9 Trong các mệnh đề sau đây, tìm mệnh đề đúng ? 

A.∀ x ∈ N   : x chia hết cho 3. 

B.∃ x ∈ R : x 2 < 0 C.∀ x ∈ R : x 2 > 0 

D.∃ x ∈ R : x > x 2

Câu 10 : }  Cho mệnh đề “ Nếu tam giác ABC cân tại A thì tam giác ABC có 2 cạnh bằng nhau”,  có thể phát biểu lại mệnh đề trên như sau:
A. Tam giác ABC cân tại A là điều kiện đủ để tam giác ABC có 2 cạnh bằng nhau.

B. Tam giác ABC cân tại A là điều kiện cần để tam giác ABC có 2 cạnh bằng nhau

C. Tam giác ABCcó 2 cạnh bằng nhau là điều kiện đủ để tam giác ABC cân tại A .

D. Một kết quả khác.
Câu 11  :Cho mệnh đề P(x) = “
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³

” với
[image: image66.wmf]R

x

Î

, mệnh đề nào sau đây đúng:A. P(
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 Câu12: Cho hàm số f (x) =  
[image: image69.wmf]2
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 . Kết quả nào sau đây đúng:

A. f(0) = 2  ;  f(1) = 
[image: image70.wmf]15
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                                                     B. f(3) = 0 ; f(–1) = 
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C. f(2) = 
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D. f(–1) = 
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 ;  f(0) = 8

Câu 13: Tập hợp D = 
[image: image75.wmf](;2](6;)
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A. (-6; 2]
B. (-4; 9]
C. 
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D. [-6; 2]

Câu 14: Cho hàm số y 
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Câu 15: Cho 2 tập hợp A = 
[image: image83.wmf]{

}

/4

xRx

Î>

, B = 
[image: image84.wmf]{

}

/515

xRx

Î-£-<

, chọn mệnh đề sai:
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Phần tự luận(4đ)

Câu 1 Cho tập 
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Câu 2: Cho hàm số 
[image: image91.wmf]x
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a/ Tìm tập xác định của hàm số.b/ Xét tính chẵn lẻ của hàm số.

Câu 3:  Cho (d) : y= a x+b . Tìm (d) biết( d )cắt trục  Oy tại điểm có tung độ bằng -2 và (d) vuông góc   đt y=3x+1
Đề 3

	C©u 1 : 
	Tập xác định của hàm số 
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	C©u 2 : 
	Cho hàm số 
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	C©u 3 : 
	Đường thẳng đi qua 2 điểm A(1;2) và B(2;1) có phương trình là:

	A.
	
[image: image102.wmf]30
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	C©u 4 : 
	Tập xác định của hàm số 
[image: image106.wmf]x
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	C.
	
[image: image109.wmf]f



 EMBED Equation.3 [image: image110.wmf]
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	C©u 5 : 
	Đường thẳng đi qua  điểm A(1;2) và song song với đường thẳng 
[image: image112.wmf]23
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 có phương trình là:

	A.
	
[image: image113.wmf]24
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	B.
	2x+ y - 4 = 0
	C.
	3x+y-5=0
	D.
	
[image: image114.wmf]2
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	C©u 6 : 
	Với giá trị nào của m thì hàm số 
[image: image115.wmf](
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	C©u 7 : 
	Một lớp có 7 học sinh giỏi Văn, 6 học sinh giỏi Toán và 3 học sinh giỏi cả Văn lẫn Toán. Vậy trong lớp có bao nhiêu học sinh giỏi Văn hoặc Toán.Chọn câu trả lời đúng: 

	A.
	12
	B.
	13
	C.
	10
	D.
	11

	C©u 8 : 
	Cho tập A = [0; 1].Lựa chọn phương án đúng.

	A.
	[image: image120.png]R\A =(-00;0)_J(3;+00)




	B.
	[image: image121.png]




	C.
	[image: image122.png]H\A=CpgA




	D.
	[image: image123.png]




	C©u 9 : 
	Cho E = { 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7 } và các tập con của E là A = { 1; 3; 5 }, B = { 2; 3; 5; 7 }. Phần bù của [image: image124.png]Al B



trong E là 

	A.
	{4;6}
	B.
	{ 3; 5 } 
	C.
	{ 1; 2; 3; 5; 7} 
	D.
	{ 1; 2; 4; 6; 7 } 

	C©u 10 : 
	Trong  các mệnh đề sau đây, mệnh đề nào đúng. (Xét a,b nguyên)

	A.
	[image: image125.png]



	B.
	( a + b chia hết cho 7) [image: image126.png]


( a và b chia hết cho 7) 

	C.
	[image: image127.png](a+b0>2) (a>1&0>1)




	D.
	ab chia hết cho 5 [image: image128.png]


(a hoặc b chia hết cho 5). 

	C©u 11 : 
	Đường thẳng đi qua  điểm A(1;2) và vuông góc với đường thẳng 
[image: image129.wmf]23
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 có phương trình là:

	A.
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	C©u 12 : 
	Cho A và B là hai tập con của R, sao cho [image: image134.png]


.Lựa chọn phương án đúng

	A.
	[image: image135.png]A(B=B




	B.
	[image: image136.png]Al JB=4




	C.
	[image: image137.png]A(\CgrB=10




	D.
	[image: image138.png]CpACCgpb





	C©u 13 : 
	Cho A = ( m; m+1) và B = ( 3; 5). Tìm m để [image: image139.png]Al B



là một khoảng. 

	A.
	[image: image140.png]1O




	B.
	[image: image141.png](O
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	2 < m < 5 
	D.
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	C©u 14 : 
	Xét các mệnh đề sau: P: “a và b chia hết cho c”;Q: “a + b chia hết cho c” và R: “a.b chia hết cho c”.(ở đây các số đều xét trong tập hợp các số nguyên).Lựa chọn phương án đúng.

	A.
	[image: image143.png]



	B.
	[image: image144.png]




	C.
	[image: image145.png]Cac ménh d& Q =P va R =P 1& ménh dé sai.




	D.
	[image: image146.png]




	C©u 15 : 
	Taäp xaùc ñònh cuûa haøm soá y = 
[image: image147.wmf]ï
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 TỰ LUẬN (4 điểm):Câu 1:Cho mệnh đề 
[image: image148.wmf]2
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.Xét tính đúng sai  và lập mệnh đề phủ định của 
[image: image149.wmf]P
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Câu 2.Cho hai tập hợp 
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Câu 3. Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 4. Cho hàm số 
[image: image153.wmf](

)

121

ymxm

=-++


a) Vẽ đồ thị  hàm số với m =1     b) Tìm m để đồ thị hàm số đối xứng qua trục tung                         

Đề 4I/ Câu1 : Cho ba số nguyên a, b, c.  Phát biểu lại mệnh đề ‘ Nếu a và b đều chia hết cho c thì a + b chia hết cho c” là:

A.a và b đều chia hết cho c là điều kiện cần để a + b chia hết cho c


B. a + b chia hết chi c là điều kiện cần để a và b đều chia hết cho c


C. a + b chia hết chi c là điều kiện đủ để a và b đều chia hết cho c


D. a + b chia hết chi c là điều kiện cần và đủ để a và b đều chia hết cho c

Câu 2: Cho tập hợp 
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{

12

XnNn

=Î

M

;  
[image: image155.wmf]}

{

30

YnNn

=Î

M

. Tập 
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Câu3. Mệnh đề nào sau đây saiA 
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Câu 4: Tập hợp 
[image: image165.wmf][3;2](0;4]
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bằng tập nào sau đây.A. (0; 2);       B. [-3;4]; 
C. [-3; 0); 

D. (0; 2].

Câu 5. Tập xác định của hàm số y = 
[image: image166.wmf]27
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 là:
A. (-7;2)B. [2; +∞);C. [-7;2];

D. R\{-7;2}.

Câu 6. Trong ba điểm A (2; 6), B(1; 0), C(-2; -10) có bao nhiêu điểm  thuộc đồ thị hàm số y = 2|x+1| - 3|x| - 1  ?


A.2
B.1
C.3



D.0

Câu 7. Hàm số nào sau đây là hàm số lẻ ?
A. y = 
[image: image167.wmf]2
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B. y = 
[image: image168.wmf]2
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C. y = 
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D. y = 
[image: image170.wmf]2
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Câu8. Hai đường thẳng (d1): y = 
[image: image171.wmf]1
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x + 1và (d2): y = -2 x + 1 . Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. d1 và d2 trùng nhau;
B. d1 và d2 không cắt nhau;C. d1 và d2 song song với nhau;  

D. d1 và d2 vuông góc.

Câu 9 : Cho các mệnh đề sau :   P = ‘ 2 là số lẻ’, Q = ‘2016 chia hết cho 4 ‘, R = ’19 là số nguyên tố’. Trong các mệnh đề đã cho có bao nhiêu mệnh đề đúng ?
A.0
B.1
C.3



D.2

Câu 10 : Phủ định mệnh đề “
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Câu 11 : Tập hợp 
[image: image177.wmf](2;3)\[1;5]
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bằng tập nào sau đây.A. (-2;1) 
B. (-2; 1]; 
C. (-3;-2)
D. (-2;-5).

Câu 12. Xác định tất cả các giá trị của m để hàm số y = 
[image: image178.wmf]1
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A. m < 0
B.m ( 1
C. m <
[image: image180.wmf]1
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               D. m < 1.

Câu 13. Cho ha hàm số  f(x) = 2x3 - x, g(x) = - |x|. Khẳng định nào sau đây đúng ?


A. f(x) là hàm số chẵn, g(x) là hàm số chẵn;
B. f(x) là hàm số lẻ, g(x) là hàm số chẵn;


C. f(x) là hàm số lẻ, g(x) là hàm số lẻ;
D. f(x) là hàm số chẵn, g(x) là hàm số lẻ.

Câu 14. Tọa độ giao điểm của hai đường thẳng y = - x + 2 và y = 
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Câu 15. Xác định tất cả các giá trị của k để hàm số y = (k - 1)x + k - 2 nghịch biến trên tập số thực.


A. k < 1;
B. k > 1;
C. k < 2;


D. k > 2.

II. Tự luận (4điểm)

Bài 1: (2 điểm)


a)Tìm tập xác định và xét tính chẵn, lẻ của hàm số f(x) = 
[image: image186.wmf]2
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b) Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị hàm số y = - x + 2.

Bài 2:(2 điểm) Cho các tập hợp: A = 
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a)Tìm A
[image: image190.wmf]È

 B, B
[image: image191.wmf]Ç
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b)  Xác định số nguyên m để tập C
[image: image192.wmf](
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có số phần tử lớn nhất.
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Họ và tên:......................................

Lớp:.............

TRẮC NGHIỆM (15 câu: 6 điểm):
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	C©u 1 : 
	Tập xác định của hàm số 
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	C©u 2 : 
	Cho hàm số 
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	C©u 3 : 
	Đường thẳng đi qua 2 điểm A(1;2) và B(2;1) có phương trình là:

	A.
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	C©u 4 : 
	Tập xác định của hàm số 
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x

y

-

+

-

=

6

4

2

 là:

	A.
	
[image: image228.wmf][

]

6

;

2


	B.
	
[image: image229.wmf][

)

+¥

;

6


	C.
	
[image: image230.wmf]f



 EMBED Equation.3 [image: image231.wmf]
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	C©u 5 : 
	Đường thẳng đi qua  điểm A(1;2) và song song với đường thẳng 
[image: image233.wmf]23
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 có phương trình là:

	A.
	
[image: image234.wmf]24
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	B.
	2x+ y - 4 = 0
	C.
	3x+y-5=0
	D.
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	C©u 6 : 
	Với giá trị nào của m thì hàm số 
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)

m

x

m

y

5

2

+

-

=

 đồng biến trên R

	A.
	
[image: image237.wmf]2

<

m


	B.
	
[image: image238.wmf]2

¹

m


	C.
	
[image: image239.wmf]2

>

m


	D.
	
[image: image240.wmf]2

=

m



	C©u 7 : 
	Một lớp có 7 học sinh giỏi Văn, 6 học sinh giỏi Toán và 3 học sinh giỏi cả Văn lẫn Toán. Vậy trong lớp có bao nhiêu học sinh giỏi Văn hoặc Toán.Chọn câu trả lời đúng: 

	A.
	12
	B.
	13
	C.
	10
	D.
	11

	C©u 8 : 
	Cho tập A = [0; 1].Lựa chọn phương án đúng.

	A.
	[image: image241.png]R\A =(-00;0)_J(3;+00)




	B.
	[image: image242.png]




	C.
	[image: image243.png]H\A=CpgA




	D.
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	C©u 9 : 
	Cho E = { 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7 } và các tập con của E là A = { 1; 3; 5 }, B = { 2; 3; 5; 7 }. Phần bù của [image: image245.png]Al B



trong E là 

	A.
	{4;6}
	B.
	{ 3; 5 } 
	C.
	{ 1; 2; 3; 5; 7} 
	D.
	{ 1; 2; 4; 6; 7 } 

	C©u 10 : 
	Trong  các mệnh đề sau đây, mệnh đề nào đúng. (Xét a,b nguyên)

	A.
	[image: image246.png]



	B.
	( a + b chia hết cho 7) [image: image247.png]


( a và b chia hết cho 7) 

	C.
	[image: image248.png](a+b0>2) (a>1&0>1)




	D.
	ab chia hết cho 5 [image: image249.png]


(a hoặc b chia hết cho 5). 

	C©u 11 : 
	Đường thẳng đi qua  điểm A(1;2) và vuông góc với đường thẳng 
[image: image250.wmf]23
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 có phương trình là:
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	C©u 12 : 
	Cho A và B là hai tập con của R, sao cho [image: image255.png]


.Lựa chọn phương án đúng

	A.
	[image: image256.png]A(B=B




	B.
	[image: image257.png]Al JB=4




	C.
	[image: image258.png]A(\CgrB=10




	D.
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	C©u 13 : 
	Cho A = ( m; m+1) và B = ( 3; 5). Tìm m để [image: image260.png]Al B



là một khoảng. 

	A.
	[image: image261.png]1O




	B.
	[image: image262.png](O




	C.
	2 < m < 5 
	D.
	
[image: image263.wmf]34

m

££



	C©u 14 : 
	Xét các mệnh đề sau: P: “a và b chia hết cho c”;Q: “a + b chia hết cho c” và R: “a.b chia hết cho c”.(ở đây các số đều xét trong tập hợp các số nguyên).Lựa chọn phương án đúng.

	A.
	[image: image264.png]



	B.
	[image: image265.png]




	C.
	[image: image266.png]Cac ménh d& Q =P va R =P 1& ménh dé sai.




	D.
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	C©u 15 : 
	Taäp xaùc ñònh cuûa haøm soá y = 
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 TỰ LUẬN (4 điểm):

Câu 1:Cho mệnh đề 
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.Xét tính đúng sai  và lập mệnh đề phủ định của 
[image: image270.wmf]P

 .
Câu 2.Cho hai tập hợp 
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Câu 3. Tìm tập xác định của hàm số 
[image: image273.wmf]1
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Câu 4. Cho hàm số 
[image: image274.wmf](
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a) Vẽ đồ thị  hàm số với m =1
b) Tìm m để đồ thị hàm số đối xứng qua trục tung                         
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TRẮC NGHIỆM:

1A,2A,3B,4A,5B,6A,7C,8C,9D,10D,11B,12C,13C,14C,15B

TỰ LUÂN:
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	Phủ định mệnh đề đã cho là mệnh đề: 
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	Mệnh đề đã cho là mệnh đề đúngi vì tồn tại x=1/2
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R thỏa 
[image: image277.wmf]2

x

x

<


	05
	

	2
	
[image: image278.wmf][

)

[

)

1;35;8

AB

È=È


	05
	

	
	
[image: image279.wmf](

)

(

]

[

)

(

)

  ;13;56;

CAB

Ç=-¥-ÈÈ+¥

¡


	05
	

	3
	Ghi đúng điều kiện
	05
	

	
	TXĐ: D=
[image: image280.wmf]{

}

1

;\0

2

éö

-+¥

÷

ê

ëø


	05
	

	4a
	Xác định được 2 điểm trên đồ thị
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	Vẽ đúng đồ thị
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	4b
	Tìm đúng đk : Hàm số chẵn
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	Tìm được m =1/2
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                                                                                                     TRƯỜNG THPT NÚI THÀNH

ĐỀ KIỂM TRA 1 TIẾT ĐẠI SỐ LỚP 10/6 (CHƯƠNG I &GIỮA CHƯƠNG II)

I/ TRẮC NGHIỆM: (6đ)
Câu 1: Cho mệnh đề 
[image: image281.wmf]"
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R : x < x+1. Mệnh đề phủ định của mệnh đề trên là:

a/
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Câu 2:Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề đúng:

a/   x = 2 là nghiệm của pt: 
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c/ 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image290.wmf]3
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image292.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image293.wmf]
Câu 3: Trong các câu sau, mệnh đề nào là mệnh đề chứa biến:

a/ 15+2= 17                    b/ 1-
[image: image294.wmf]3

< 0                 c/ 2 - x = 5                       d/ 
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Câu 4: Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề SAI:

a/”Nếu 4=1 thì 5=2”    .b/ “Nếu 3< 4 thì -9<-16”    c/ “Nếu 
[image: image296.wmf]3

<2 thì 3<4”    d/”Nếu 3=0 thì 3>2” 
Câu 5: Mệnh đề nào sau đây đúng:
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Câu 6: Mệnh đề “Mọi số cộng với 0 đều bằng chính nó” được viết lại thành mệnh đề nào dưới đây:

a/ .
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Câu 7: Mệnh đề
[image: image305.wmf]PQ
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 là mệnh đề SAI khi:

.a/ P đúng, Q sai          b/ P sai , Q sai               c/ P đúng, Q đúng            d/ P sai, Q đúng

Câu 8: Cho mệnh đề: 
[image: image306.wmf]4321
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. Tìm giá trị của x để được mệnh đề đúng:

a/ x=0                          b/ x= 1                          .c/ x = -3                          d/ x= -2

Câu 9: Cho 
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.Tập A là tập hợp nào dưới đây:
a/ 
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Câu 10: Số tập con của tập 
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Câu 11: Cho tập 
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. Tập B là tập hợp nào dưới đây:
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Câu12: Cho A=
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.    A \ B là tập hợp nào dưới đây:
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Câu 13: Cho A=
[image: image324.wmf]{
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,   B= [3; 8). Khẳng định nào dưới đây đúng:

a/  A
[image: image325.wmf]Ç
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          b/ A
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               d/ A
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Câu14: Cho hàm số f(x)=
[image: image333.wmf]2
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. Tập xác định của hàm số là:

a/  D= R\
[image: image334.wmf]{
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            b/ D=R\
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                    c/ D= 
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              d/ D=
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Câu 15: Cho hàm số y= 
[image: image338.wmf]2
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. Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị hàm số:

a/ N(0; 4),                      b/ M(-1;  4)                  c/ Q(1; -2),                     d/ P(-1; -2)

TỰ LUẬN: (4đ)

Bài 1(1,5đ):  1/ Xét tính chẵn, lẻ của hàm số sau: f(x) = x2- 1
                                                                                             x
                      2/ Xác định a, b để đồ thị hàm số y=ax+b đi qua các điểm A(2; 1) . B(-1; 4)

Bài 2(1,5đ) : Xác định các tập hợp sau: a/ 
[image: image339.wmf][
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image340.wmf]Ç
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 Bài 3(1đ):    Vẽ đồ thị hàm số y= 
[image: image343.wmf]x
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II/ TỰ LUẬN:

Bài 1: 1/  D=R\
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[image: image346.wmf]Þ

 Hàm số f(x) là hàm số lẻ                                                                                    0.25đ

           2/ Vì A, B thuộc đồ thị hàm số y=ax + b nên: 
[image: image347.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image348.wmf]12
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          KL: a=-1, b= 3 thì đồ thị đi qua 2 điểm A và B.                                           0.25đ

Bài 2:  a/ 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image352.wmf]Ç
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            b/ 
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Bài 3: TXĐ:   D=R

          -Hàm số y= 
[image: image358.wmf]x
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          -Nhận xét: Hàm số chẳn (đồ thị nhận trục tung làm trục đối xứng)

          -Vẽ đồ thị                                                                                                       0.5đ

Họ và tên:…………………………………………      KIỂM TRA 1 TIẾT
LỚP 10/3 và 10/5                                                          Môn : Đại số                               Năm học: 2016- 2017    

I.Phần trắc nghiệm (6đ).

Câu 1.Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?

A.Số 
[image: image360.wmf]13

 là số nguyên tố          B.Số 16 không chia hết cho 3      C.Số 
[image: image361.wmf]3

 là số vô tỉ                  D.
[image: image362.wmf]20160
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Câu 2.Phủ định mệnh đề 
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Câu 3. Mênh đề 
[image: image368.wmf]"2"
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khẳng định rằng

A.Bình phương của mỗi số thực bằng 
[image: image369.wmf]3

.                           B. Có ít nhất một số thực mà bình phương của nó  bằng 
[image: image370.wmf]3

.                                  C.Chỉ có một số thực có bình phương bằng 3.                    D. Tồn tại duy nhất một số thực có bình phương bằng 3.

Câu 4. Cho mệnh chứa biến 
[image: image371.wmf](
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Hãy tìm mệnh đề đúng?
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Câu 5. Trong các câu sau đây câu nào là mệnh đề?

A.Bây giờ là mấy giờ?                   B.Em đã thuộc bài                        C.
[image: image376.wmf]21
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[image: image377.wmf]5

là số vô tỉ.

Câu 6.Cho tứ giác lồi 
[image: image378.wmf]ABCD

.Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau?

A.
[image: image379.wmf]AC

vuông góc với 
[image: image380.wmf]BD

 là điều kiện cần để 
[image: image381.wmf]ABCD

 là hình thoi   

B.
[image: image382.wmf]AC

vuông góc với 
[image: image383.wmf]BD

 là điều kiện đủ  để 
[image: image384.wmf]ABCD

 là hình thoi       

C.
[image: image385.wmf]AC

vuông góc với 
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 là điều kiện cần và đủ  để
[image: image387.wmf]ABCD
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D.Nếu 
[image: image388.wmf]AC

vuông góc với 
[image: image389.wmf]BD

 thì 
[image: image390.wmf]ABCD

 là hình thoi  

Câu7.Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng ?
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 không chia hết cho 4          C.
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Câu 8.Cho
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 là hai số tự nhiên .Mệnh đề nào sau đây sai?

A.Nếu 
[image: image396.wmf]m

và 
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 lẻ thì 
[image: image398.wmf]mn
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 chẵn.                                        B. Nếu 
[image: image399.wmf]m
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 lẻ thì 
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 lẻ.                                                                                     C.Nếu 
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và 
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 lẻ thì 
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 lẻ                                                  D. Nếu 
[image: image405.wmf]2
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Câu 9.Cho tập hợp 
[image: image407.wmf]{
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. Hãy viết lại tập hợp 
[image: image408.wmf]E

 bằng cách liệt kê các phần tử của nó.
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[image: image412.wmf]{

}

1

   

Câu 10.Cho tập hợp 
[image: image413.wmf]{
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. Số tập con gồm 3 phần tử của
[image: image414.wmf]A
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Câu 11.Tập hợp các ước nguyên dương của 
[image: image419.wmf]12

 và 
[image: image420.wmf]18
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Câu 12.Cho 
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Câu 13.Cho hai tập hợp 
[image: image432.wmf]{
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Câu 14.Tập xác định của hàm số 
[image: image438.wmf]2
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Câu 15.Hàm số 
[image: image443.wmf]3
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 là hàm số 

A.lẻ                                       B.chẵn                            C.Không chẵn không lẻ                         
[image: image444.wmf] D. Vừa chẵn vừa lẻ

II. Phần tự luận (4đ) 

Câu 16.(1,5đ) Cho hai tập hợp 
[image: image445.wmf]{
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Xác định các tập hợp 
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Câu 17. (1,5đ) Xác định 
[image: image447.wmf],
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 để đồ thị hàm số 
[image: image448.wmf]yaxb
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 đi qua hai điểm 
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Vẽ đồ thị hàm số với 
[image: image450.wmf],
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 vừa tìm được.

Câu 18.(1đ) Cho hàm số
[image: image451.wmf]36
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.Tìm các điểm trên đồ thị hàm số có tung độ bằng 1.
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